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ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, 

EM 18 DE AGOSTO DE 2015, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL. 

 

A hora regimental do décimo oitavo dia do mês de agosto do ano de dois 

mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 27ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, 

Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz 

Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor Presidente em 

exercício da Câmara: Marcos Augusto iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao 

Vereador Luiz Brisola que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, 

o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola e 

Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 26ª Sessão Ordinária realizada em 11 de 

agosto de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, tais como: ofício da Excelentíssima 

Prefeita Municipal, em resposta ao Requerimento nº 62/2015; ofício do Fórum 

da Vara Única da Comarca de Pilar do Sul, requisitando as dependências da 

Câmara para a realização de julgamento do Egrégio Tribunal do Júri; convite da 

APAE de São Paulo, convidando para participar do Encontro Regional. As 

correspondências foram arquivadas na Secretaria da Câmara e estão à disposição 

dos Senhores Vereadores. Foram feitas as leituras das mensagens justificativas 

das PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei Complementar nº 

009/2015 - Cria o Fundo dos Honorários Advocatícios e de sucumbência dos 

Advogados da Prefeitura, dispõe sobre sua divisão interna e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 059/2015 - Autoriza o Poder Executivo a 

realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento e dá outras 

providências. As proposituras foram enviadas às Comissões para estudo e 

apresentação de parecer. Em seguida, foi deliberada a seguinte INDICAÇÃO: 

Indicação nº 293/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, entre em contato com 

o órgão responsável para que seja implantada a “Atividade Delegada” em nosso 
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município. Submetida em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores 

Miguel Pereira, Luiz Brisola e Antonio Matos, logo após, foi submetida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Foram feitas as leituras das 

seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 294/2015 – de autoria da Vereadora 

Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, seja molhada a Avenida Ivone Antunes de Campos, no trecho que 

não há asfalto, com caminhão-pipa 2 (duas) vezes por semana com água 

imprópria para o consumo; Indicação nº 295/2015 – de autoria da Vereadora 

Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie reparos nas lâmpadas em dois postes localizados na 

Rua Benedito José de Carvalho, próximo as casas de número 225 e 251, no 

bairro Jardim Primavera; Indicação nº 296/2015 – de autoria do Vereador 

Marcos Augusto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, seja feita a iluminação da bandeira hasteada no Pórtico Luiz de 

Carvalho; Indicação nº 297/2015 – de autoria do Vereador Marcos Augusto: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, seja 

melhorada a sinalização e iluminação da rotatória localizada na Rodovia 

Francisco José Ayub com a Rodovia José de Carvalho, principalmente no 

sentido Salto de Pirapora - Pilar do Sul e Piedade - Pilar do Sul; Indicação nº 

298/2015 – de autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, providencie a recuperação da massa 

asfáltica, e que seja colocada a placa com o nome na Rua Paulina Emília Vieira, 

no bairro Santa Cecília; Indicação nº 299/2015 – de autoria do Vereador João 

Batista: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a confecção de crachás com foto para todos os funcionários 

públicos, especialmente os que trabalham na recepção, e que também sejam 

confeccionados crachás aos agentes políticos; Indicação nº 300/2015 – de 

autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, providencie o conserto da iluminação pública da 

Rua Pedro José Paes, em frente à casa de número 74, no Jardim Esperança; 

Indicação nº 301/2015 – de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize cursos de 

atualização para os funcionários que realizam os trabalhos de mecânica; 

Indicação nº 302/2015 – de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie a 

contratação de uma empresa, que possa realizar cursos de informática para os 

funcionários públicos; Indicação nº 303/2015 – de autoria do Vereador Agnaldo 

Silvestre: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a troca das placas de nome das ruas do bairro Santa Cecília; 
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Indicação nº 304/2015 – de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie um 

alambrado no entorno, calçadas e iluminação na frente do cemitério Jardim das 

Acácias; Indicação nº 305/2015 – de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, estude a 

possibilidade dos funcionários que trabalham na coleta de lixo nos bairros 

Jardim Cananéia, Barra e Chácaras Reunidas, tenham escala de serviço 

semelhante aos funcionários que executam o mesmo serviço no Centro e bairros 

próximos. As indicações foram enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 

Encerradas as matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra 

ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE e assim foi feito 

pelos Vereadores João Batista, Antonio Matos, Luiz Proença, Marcos Augusto, 

Luiz Brisola, Agnaldo Silvestre e Giovani Paiotti. APÓS, o Senhor Presidente 

sugeriu o início da Ordem do Dia sem o intervalo regimental, o que foi acolhido 

e aprovado pelos demais Vereadores. Na sequência, o Senhor Presidente deu 

início a discussão e deliberação das matérias que compõe a ORDEM DO DIA:. 

Foi feita a leitura da Redação Final ao Projeto de Lei nº 055/2015 – Autoriza 

o Poder Executivo a prorrogar por 24 (vinte e quatro) meses o prazo do 

convênio com a Associação de Promoção Humana - Grupo Ama (Lei Municipal 

2.940/2014) e dá outras providências, feita a leitura do respectivo parecer das 

comissões e submetida ao Plenário em discussão e votação, sendo APROVADA 

por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto 

de Lei Complementar nº 008/2015 – Altera a Lei Complementar nº 274/2014 e 

dá outras providências, feita a leitura do respectivo parecer das comissões e 

submetido ao Plenário em Segunda discussão e Segunda votação, sendo 

APROVADO por unanimidade de votos em Segundo Turno. NÃO HAVENDO 

MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a 

palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador que desejasse fazer uso. 

Ninguém se manifestando o Senhor Presidente agradeceu ao público presente e 

aos Senhores Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, 

_________________ Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a 

presente Ata sob a superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 18 de agosto de 2015. 

 

 

MARCOS AUGUSTO DE GÓIS VIEIRA  
-Presidente em exercício- 
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CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 

-1ª Secretária- 

 

 

LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 

-2ª Secretário- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continuação da Ata da 27ª Sessão Ordinária de 2015 


